Test wiedzy i umiejetnosci

Egzemplarz dla ucznia

Formowanie tadunkow

Oblicz pole powierzchni palety fadunkowej o wymiarach: diu-
gos¢ 1,1 m x szeroko$¢ 0,9 m. Wynik podaj w centymetrach
kwadratowych.
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Karta pracy ucznia

Pytanie 1.8.1 Pytanie 1.8.2

Oblicz pole powierzchni palety fadunkowej o wymiarach: diu-
gos¢ 1300 mm x szeroko$¢ 1200 mm. Wynik podaj w me-
trach kwadratowych.

Pytanie 1.8.3

Podaj maksymalne dopuszczaine wymiary fadunku sformo-
wanego na europalecie. Przy obliczeniach pamigtaj, ze fadu-
nek wystaje poza obrys nosnika 1 cm z kazdej strony. Wynik
podaj w metrach kwadratowych.

Pytanie 1.8.4

Podaj maksymalne dopuszczalne wymiary tadunku sformo-
wanego na palecie o wymiarach 1300 mm x 1300 mm. Przy
obliczeniach pamietaj, ze tadunek wystaje poza obrys nosnika
1,5 cm z kazdej strony. Wynik podaj w metrach kwadrato-
wych.

Pytanie 1.8.5
Jakie wymiary musi mie¢ pole odktadcze dla noénika przed-
stawionego ponizej?
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Pytanie 1.8.6
Jakie wymiary musi mie¢ pole odktadcze dia noénika przed-
stawionego ponizej?
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900 mm

Pytanie 1.8.7

Podaj, jakie podstawowe wymagania powinna speiniaC euro-
paleta.

4. Wymiary

Pytanie 1.8.8
Ktore wymiary podane ponizej okreslajg europalete?

1 |dt 1,2 m x szer. 0,8 m x wys. 0,144 m, masa 5 kg

2 |dh 1,2 m x szer. 0,8 m x wys. 0,144 m, masa 25 kg
3 {dt 1200 mm x szer. 800 mm x wys. 1445 mm, masa
25 kg

di. 1200 mm x szer. 800 mm x wys. 120 mm, masa
25 kg

Cwiczenie 1.8.9

PrzeprowadZ w rzeczywistosci na europalecie formowanie
jednostki tadunkowej z wykorzystaniem réznych opakowan
zbiorczych*.

Cwiczenie 1.8.10

Przeprowadz w rzeczywistosci na palecie o wymiarach: dhu-
gosé 1 m, szerokosC 1,2 m formowanie jednostki fadunkowej
z wykorzystaniem rdznych opakowar zbiorczych*.

Liczba uzyskanych punktow: ...

* Element nie podlega ocenie
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Karta pracy ucznia
Cwiczenie 1.8.11

Sformowac pjt na europalecie o masie 25 kg i wysokosci 144 mm. tadunek bedzie sie skiadat z opakowan zbiorczych, ktdre
maja wymiary: dlugos¢ 300 mm, szeroko$¢ 200 mm, wysoko$¢ 300 mm, opakowania zbiorcze majg mase 25 kg i mozna je
pietrzyé do 5 warstw. Podczas formowania pjt trzeba tak organizowad proces formowania, aby pjt miala wylgcznie pelne
warstwy, a jej wysoko$C nie przekraczata 1600 mm, masa 750 kg. Dla utworzonej pjt poda¢ wartosci liczbowe dla parame-
tréw z tabeli oraz sporzadzi¢ szkic sytuacyjny jednej warstwy opakowan zbiorczych na nosniku (rzut z gory):

Parametr do wyznaczenia ugg::i';tl mtn Parametr do wyznaczenia m‘ﬁgg:i:tl u:gg:gtn
Liczba opakowan zbiorczych na diugosci wysokos¢ pit
Liczba opakowan zbiorczych na szerokosci masa pjt
Liczba warstw na no$niku masa tadunku
Wysokos¢ tadunku na noséniku liczba opakowan zbiorczych na pit

Uwaga! Opakowania kartonowe. Nie mozna ich uktada¢ na boku oraz nie moga wystawac poza obrys noénika!

Wariant | Wariant 11

Cwiczenie 1.8.12

Sformowaé pjt na europalecie o masie 25 kg | wysokosci 144 mm. kadunek bedzie sie skladat z opakowan zbiorczych, kiére
majg wymiary: diugos¢ 410 mm, szerokos¢ 205 mm, wysoko$¢ 300 mm, opakowania zbiorcze majg mase 35 kg i mozna je
pietrzy¢ do 5 warstw. Podczas formowania pjt trzeba tak organizowad proces formowania, aby pjt miata wylacznie petne
warstwy, a jej wysoko$¢ nie przekraczata 1600 mm, masa 750 kg. Dla utworzonej pjt podac wartosci liczbowe dla parame-
tréw z tabeli oraz sporzadzi¢ szkic sytuacyjny jednej warstwy opakowar zbiorczych na nosniku (rzut z boku — na diugosci).

. Wariant Wariant . Wariant Wariant
Parametr do wyznaczenia ulozenia I ulozenia IT Parametr do wyznaczenia ulozenia I diospnia 15
Liczba opakowar zbiorczych na diugosci wysokos¢ pjt
Liczba opakowan zbiorczych na szerokosci masa pjt
Liczba warstw na nosniku masa fadunku
Wysoko$¢ tadunku na nosniku liczba opakowan zbiorczych na pjt
Uwaga! Opakowania kartonowe. Nie mozna ich uktada¢ na boku. Opakowania zbiorcze moga wystawac poza obrys noénika!
Wariant | Wariant 11
¢
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